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Table 1/1

CATI Opinion Poll - EU referendum
CVQ1. Thinking back to the General Election in May last year, which party, if any, did you vote for? Was it Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP some other party, or did you not vote?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 1002 526 476 84 155 162 197 158 246 304 257 208 233 869 85 917 245 262 362

Weighted Total 1002 488 514 114 172 166 180 146 222 268 278 218 238 865 87 915 242 260 363
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 271 119 151 15 44 37 45 48 82 86 71 63 50 243 17 253 52 82 108
27% 24% 29% 13% 26% 22% 25% 33% 37% 32% 26% 29% 21% 28% 20% 28% 22% 31% 30%

Labour 227 101 127 34 50 32 38 25 49 63 69 40 57 208 12 215 73 56 78
23% 21% 25% 30% 29% 19% 21% 17% 22% 23% 25% 18% 24% 24% 14% 24% 30% 22% 22%

Liberal Democrat 59 34 25 8 5 14 10 8 13 23 14 13 9 50 2 57 8 11 31
6% 7% 5% 7% 3% 8% 6% 5% 6% 9% 5% 6% 4% 6% 2% 6% 3% 4% 9%

UKIP 93 61 32 3 9 12 26 20 24 10 29 28 26 86 1 92 22 33 31
9% 13% 6% 2% 5% 7% 14% 14% 11% 4% 10% 13% 11% 10% 1% 10% 9% 13% 9%

SNP 35 22 13 5 4 7 8 3 8 2 13 7 13 - 35 - - - -
4% 4% 3% 4% 2% 4% 4% 2% 4% 1% 5% 3% 5% - 40% - - - -

Some other party 41 18 23 9 9 8 6 4 5 15 10 7 9 36 1 40 2 4 30
4% 4% 4% 8% 5% 5% 4% 3% 2% 5% 4% 3% 4% 4% 1% 4% 1% 1% 8%

Did not vote 201 102 99 35 41 38 33 26 28 47 52 40 61 182 12 189 64 52 66
20% 21% 19% 31% 24% 23% 18% 18% 12% 18% 19% 19% 26% 21% 14% 21% 26% 20% 18%

Don't remember 26 13 13 3 8 4 4 1 7 4 6 9 7 18 2 24 6 5 6
3% 3% 3% 3% 5% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2%

Refused 48 18 30 2 2 15 11 11 7 17 14 11 7 43 5 43 14 17 12
5% 4% 6% 2% 1% 9% 6% 8% 3% 6% 5% 5% 3% 5% 6% 5% 6% 7% 3%

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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Table 1/2

CATI Opinion Poll - EU referendum
CVQ1. Thinking back to the General Election in May last year, which party, if any, did you vote for? Was it Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP some other party, or did you not vote?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015
SHOULD THE UK REMAIN A MEMBER

OF THE EU
 Total Cons Lab Cons Lab UKIP Remain Leave

Unweighted Total 1002 212 298 224 263 100 505 401

Weighted Total 1002 249 277 271 227 93 509 400
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 271 202 17 271 - - 139 116
27% 81% 6% 100% - - 27% 29%

Labour 227 7 182 - 227 - 158 59
23% 3% 66% - 100% - 31% 15%

Liberal Democrat 59 4 11 - - - 41 15
6% 1% 4% - - - 8% 4%

UKIP 93 4 3 - - 93 7 84
9% 2% 1% - - 100% 1% 21%

SNP 35 - 3 - - - 17 17
4% - 1% - - - 3% 4%

Some other party 41 1 12 - - - 28 10
4% * 4% - - - 6% 2%

Did not vote 201 23 39 - - - 94 76
20% 9% 14% - - - 18% 19%

Don't remember 26 5 7 - - - 14 6
3% 2% 3% - - - 3% 1%

Refused 48 3 2 - - - 13 18
5% 1% 1% - - - 3% 4%

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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Table 3/1

CATI Opinion Poll - EU referendum
C2. If the referendum on Britain's membership of the European Union were being held tomorrow, how likely or unlikely would you be to vote? Please rate your answer on a scale from 1-10 where 1 is 
certain not to vote and 10 is absolutely certain to vote.
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 1002 526 476 84 155 162 197 158 246 304 257 208 233 869 85 917 245 262 362

Weighted Total 1002 488 514 114 172 166 180 146 222 268 278 218 238 865 87 915 242 260 363
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Certain not to vote (1) 62 33 29 8 8 15 12 6 13 12 11 16 22 52 4 58 12 20 20
6% 7% 6% 7% 5% 9% 7% 4% 6% 4% 4% 7% 9% 6% 4% 6% 5% 8% 6%

2 (2) 9 3 6 * 3 1 1 * 3 2 3 2 3 9 - 9 1 1 7
1% 1% 1% * 2% * 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 2%

3 (3) 6 3 3 - 1 2 * 1 2 - 2 * 4 6 - 6 3 1 2
1% 1% 1% - 1% 1% * 1% 1% - 1% * 2% 1% - 1% 1% * 1%

4 (4) 6 2 4 - 2 1 - 2 2 1 1 1 2 5 - 6 - 1 4
1% 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% 1% * 1% 1% 1% - 1% - * 1%

5 (5) 75 31 45 16 13 14 14 5 13 10 26 17 21 66 6 69 26 16 25
7% 6% 9% 14% 7% 8% 8% 4% 6% 4% 9% 8% 9% 8% 7% 8% 11% 6% 7%

6 (6) 32 15 17 7 7 6 5 - 5 5 15 5 8 22 1 31 10 10 3
3% 3% 3% 6% 4% 4% 3% - 2% 2% 5% 2% 3% 3% 1% 3% 4% 4% 1%

7 (7) 43 18 25 12 6 3 9 6 7 13 10 9 11 39 2 41 10 15 15
4% 4% 5% 10% 4% 2% 5% 4% 3% 5% 4% 4% 5% 5% 2% 4% 4% 6% 4%

8 (8) 84 38 45 11 15 17 13 11 16 19 28 18 19 75 7 76 22 20 32
8% 8% 9% 10% 9% 10% 7% 8% 7% 7% 10% 8% 8% 9% 8% 8% 9% 8% 9%

9 (9) 41 22 18 1 8 6 4 10 13 11 9 11 9 35 4 37 12 8 15
4% 5% 4% 1% 5% 3% 2% 7% 6% 4% 3% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 3% 4%

10 - Absolutely certain to vote (10) 642 322 320 58 109 103 121 104 147 195 171 137 139 552 63 579 145 166 241
64% 66% 62% 51% 63% 62% 67% 71% 66% 73% 62% 63% 58% 64% 72% 63% 60% 64% 66%

Don't know 2 - 2 - - - - 1 1 - - 2 - 2 - 2 1 1 -
* - * - - - - 1% * - - 1% - * - * 1% * -

Mean score 8.45 8.51 8.38 7.85 8.46 8.20 8.50 8.98 8.54 8.93 8.43 8.38 7.99 8.44 8.93 8.40 8.36 8.39 8.54
Standard deviation 2.62 2.64 2.62 2.70 2.57 2.88 2.64 2.17 2.63 2.25 2.48 2.73 2.98 2.62 2.22 2.66 2.54 2.72 2.61
Standard error .08 .11 .12 .30 .21 .23 .19 .17 .17 .13 .15 .19 .20 .09 .24 .09 .16 .17 .14

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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Table 3/2

CATI Opinion Poll - EU referendum
C2. If the referendum on Britain's membership of the European Union were being held tomorrow, how likely or unlikely would you be to vote? Please rate your answer on a scale from 1-10 where 1 is 
certain not to vote and 10 is absolutely certain to vote.
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015
SHOULD THE UK REMAIN A MEMBER

OF THE EU
 Total Cons Lab Cons Lab UKIP Remain Leave

Unweighted Total 1002 212 298 224 263 100 505 401

Weighted Total 1002 249 277 271 227 93 509 400
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Certain not to vote (1) 62 4 9 2 4 4 25 21
6% 2% 3% 1% 2% 4% 5% 5%

2 (2) 9 1 4 1 3 - 5 4
1% * 1% * 1% - 1% 1%

3 (3) 6 - 3 * 1 1 2 3
1% - 1% * 1% 1% * 1%

4 (4) 6 3 1 4 * - 5 1
1% 1% * 2% * - 1% *

5 (5) 75 15 20 16 11 3 33 27
7% 6% 7% 6% 5% 3% 6% 7%

6 (6) 32 6 11 5 6 3 17 12
3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3%

7 (7) 43 11 15 10 7 4 28 9
4% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 2%

8 (8) 84 26 16 24 24 6 50 24
8% 10% 6% 9% 11% 7% 10% 6%

9 (9) 41 9 15 13 12 3 25 14
4% 4% 5% 5% 5% 3% 5% 3%

10 - Absolutely certain to vote (10) 642 173 183 195 159 70 320 286
64% 70% 66% 72% 70% 75% 63% 72%

Don't know 2 - - - - - - -
* - - - - - - -

Mean score 8.45 8.97 8.65 9.09 8.96 9.01 8.54 8.72
Standard deviation 2.62 1.93 2.35 1.78 2.03 2.16 2.45 2.49
Standard error .08 .13 .14 .12 .12 .22 .11 .12

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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Table 4/1

CATI Opinion Poll - EU referendum
C3. If a referendum were held tomorrow on the UK's membership of the European Union (EU), how would you vote on the following question? “Should the UK remain a member of the European Union, 
or leave the European Union?”
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 1002 526 476 84 155 162 197 158 246 304 257 208 233 869 85 917 245 262 362

Weighted Total 1002 488 514 114 172 166 180 146 222 268 278 218 238 865 87 915 242 260 363
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Remain 509 241 268 90 108 89 73 57 91 186 157 75 90 423 54 455 124 99 199
51% 49% 52% 79% 63% 54% 41% 39% 41% 69% 57% 35% 38% 49% 62% 50% 51% 38% 55%

Leave 400 222 178 20 51 56 90 76 106 61 100 120 119 358 28 373 94 127 138
40% 46% 35% 18% 30% 34% 50% 52% 48% 23% 36% 55% 50% 41% 32% 41% 39% 49% 38%

Don't know 93 25 68 4 13 21 17 13 25 21 20 23 29 83 6 87 24 34 25
9% 5% 13% 3% 7% 13% 10% 9% 11% 8% 7% 11% 12% 10% 7% 10% 10% 13% 7%

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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Table 4/2

CATI Opinion Poll - EU referendum
C3. If a referendum were held tomorrow on the UK's membership of the European Union (EU), how would you vote on the following question? “Should the UK remain a member of the European Union, 
or leave the European Union?”
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015
SHOULD THE UK REMAIN A MEMBER

OF THE EU
 Total Cons Lab Cons Lab UKIP Remain Leave

Unweighted Total 1002 212 298 224 263 100 505 401

Weighted Total 1002 249 277 271 227 93 509 400
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Remain 509 129 197 139 158 7 509 -
51% 52% 71% 51% 69% 7% 100% -

Leave 400 104 66 116 59 84 - 400
40% 42% 24% 43% 26% 90% - 100%

Don't know 93 17 15 15 10 3 - -
9% 7% 5% 6% 5% 3% - -

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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Table 5/1

CATI Opinion Poll - EU referendum
C3. If a referendum were held tomorrow on the UK's membership of the European Union (EU), how would you vote on the following question? “Should the UK remain a member of the European Union, 
or leave the European Union?”
Base: (Turnout weighted)

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 1002 526 476 84 155 162 197 158 246 304 257 208 233 869 85 917 245 262 362

Weighted Total 690 339 351 62 80 122 138 124 163 267 211 139 73 595 61 629 162 179 253
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Remain 363 172 191 49 57 72 64 53 69 181 109 45 28 302 40 323 86 74 143
53% 51% 54% 80% 71% 59% 46% 42% 42% 68% 52% 32% 38% 51% 65% 51% 53% 41% 56%

Leave 265 146 119 10 19 37 63 61 75 63 85 80 37 237 18 247 59 82 96
38% 43% 34% 17% 23% 30% 46% 49% 46% 24% 40% 57% 51% 40% 29% 39% 36% 46% 38%

Don't know 62 21 41 2 5 13 12 11 20 23 16 14 8 56 3 58 18 24 15
9% 6% 12% 3% 6% 11% 8% 9% 12% 8% 8% 10% 11% 9% 5% 9% 11% 13% 6%

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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Table 5/2

CATI Opinion Poll - EU referendum
C3. If a referendum were held tomorrow on the UK's membership of the European Union (EU), how would you vote on the following question? “Should the UK remain a member of the European Union, 
or leave the European Union?”
Base: (Turnout weighted)

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015
SHOULD THE UK REMAIN A MEMBER

OF THE EU
 Total Cons Lab Cons Lab UKIP Remain Leave

Unweighted Total 1002 212 298 224 263 100 505 401

Weighted Total 690 198 171 207 150 63 363 265
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Remain 363 105 130 108 110 4 363 -
53% 53% 76% 52% 74% 6% 100% -

Leave 265 78 34 85 33 59 - 265
38% 39% 20% 41% 22% 93% - 100%

Don't know 62 15 7 14 6 1 - -
9% 7% 4% 7% 4% 1% - -

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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Table 6/1

CATI Opinion Poll - EU referendum
C3. If a referendum were held tomorrow on the UK's membership of the European Union (EU), how would you vote on the following question? “Should the UK remain a member of the European Union, 
or leave the European Union?”
Base: All respondents likely to vote expressing a voting intention (Turnout weighted)

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 838 462 376 74 135 131 169 131 198 265 219 170 184 725 75 763 206 208 311

Weighted Total 590 300 290 57 71 103 119 107 133 234 183 115 58 505 56 534 138 145 222
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Remain 342 165 177 47 53 68 62 51 61 175 100 43 24 285 38 303 81 70 134
58% 55% 61% 82% 75% 66% 52% 48% 46% 75% 55% 37% 41% 56% 68% 57% 58% 48% 60%

Leave 248 135 113 10 18 35 57 56 71 59 83 72 34 220 18 230 57 75 88
42% 45% 39% 18% 25% 34% 48% 52% 54% 25% 45% 63% 59% 44% 32% 43% 42% 52% 40%

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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Table 6/2

CATI Opinion Poll - EU referendum
C3. If a referendum were held tomorrow on the UK's membership of the European Union (EU), how would you vote on the following question? “Should the UK remain a member of the European Union, 
or leave the European Union?”
Base: All respondents likely to vote expressing a voting intention (Turnout weighted)

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015
SHOULD THE UK REMAIN A MEMBER

OF THE EU
 Total Cons Lab Cons Lab UKIP Remain Leave

Unweighted Total 838 190 263 203 240 93 464 374

Weighted Total 590 177 156 188 139 60 342 248
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Remain 342 100 125 104 107 3 342 -
58% 57% 80% 55% 77% 5% 100% -

Leave 248 77 31 84 32 57 - 248
42% 43% 20% 45% 23% 95% - 100%

Don't know - - - - - - - -
- - - - - - - -

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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Table 7/1

CATI Opinion Poll - EU referendum
Q1. Who of the following, if any, will be important to you in deciding how you will vote at the upcoming referendum on Britain's membership of the European Union?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 1002 526 476 84 155 162 197 158 246 304 257 208 233 869 85 917 245 262 362

Weighted Total 1002 488 514 114 172 166 180 146 222 268 278 218 238 865 87 915 242 260 363
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron 341 160 181 36 57 59 62 44 84 118 97 63 64 297 28 313 78 88 131
34% 33% 35% 31% 33% 36% 34% 30% 38% 44% 35% 29% 27% 34% 32% 34% 32% 34% 36%

Boris Johnson 322 159 163 26 60 51 64 37 83 71 85 80 86 296 17 305 88 90 118
32% 33% 32% 23% 35% 31% 36% 26% 38% 26% 31% 37% 36% 34% 20% 33% 36% 35% 32%

Jeremy Corbyn 254 116 139 52 61 37 39 21 43 72 78 39 65 221 27 228 87 45 89
25% 24% 27% 46% 35% 22% 22% 15% 20% 27% 28% 18% 27% 26% 31% 25% 36% 17% 24%

Nigel Farage 192 106 86 7 35 21 44 37 48 32 50 53 57 173 8 183 57 54 61
19% 22% 17% 6% 20% 13% 25% 25% 22% 12% 18% 24% 24% 20% 10% 20% 24% 21% 17%

Nicola Sturgeon 181 93 89 28 37 26 28 23 39 47 48 32 54 126 45 136 39 35 52
18% 19% 17% 24% 22% 16% 15% 16% 17% 18% 17% 15% 23% 15% 51% 15% 16% 13% 14%

Michael Gove 143 75 68 13 21 21 21 15 52 29 36 37 41 120 15 128 31 37 52
14% 15% 13% 11% 12% 12% 12% 10% 23% 11% 13% 17% 17% 14% 17% 14% 13% 14% 14%

Other 12 4 8 - 4 2 4 2 1 3 6 2 1 11 1 11 2 5 4
1% 1% 2% - 2% 1% 2% 1% * 1% 2% 1% * 1% 1% 1% 1% 2% 1%

None 285 143 142 35 38 60 58 48 46 86 81 64 55 254 15 270 57 77 120
28% 29% 28% 31% 22% 36% 32% 33% 21% 32% 29% 29% 23% 29% 18% 29% 24% 30% 33%

Don't know 3 - 3 - - * 1 1 - * - 1 1 2 - 3 1 - *
* - 1% - - * 1% 1% - * - 1% * * - * 1% - *

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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Table 7/2

CATI Opinion Poll - EU referendum
Q1. Who of the following, if any, will be important to you in deciding how you will vote at the upcoming referendum on Britain's membership of the European Union?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015
SHOULD THE UK REMAIN A MEMBER

OF THE EU
 Total Cons Lab Cons Lab UKIP Remain Leave

Unweighted Total 1002 212 298 224 263 100 505 401

Weighted Total 1002 249 277 271 227 93 509 400
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron 341 156 70 146 60 15 231 76
34% 63% 25% 54% 27% 16% 45% 19%

Boris Johnson 322 103 66 111 49 51 99 195
32% 41% 24% 41% 22% 55% 19% 49%

Jeremy Corbyn 254 27 150 37 109 9 173 63
25% 11% 54% 14% 48% 10% 34% 16%

Nigel Farage 192 46 25 57 21 60 46 130
19% 18% 9% 21% 9% 64% 9% 33%

Nicola Sturgeon 181 26 65 24 52 10 123 46
18% 11% 24% 9% 23% 10% 24% 12%

Michael Gove 143 45 35 53 26 19 54 81
14% 18% 12% 20% 12% 21% 11% 20%

Other 12 3 6 3 6 1 7 4
1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1%

None 285 37 72 52 66 16 138 105
28% 15% 26% 19% 29% 17% 27% 26%

Don't know 3 - 1 - - - 1 1
* - * - - - * *

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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Table 8/1

CATI Opinion Poll - EU referendum
Q2_SUM. How much of a risk, if any, do you think there is to the British economy if... - SUMMARY TABLE
Base: All respondents

Britain leaves the European Union Britain remains in the European Union

Unweighted Total 1002 1002

Weighted Total 1002 1002
100% 100%

Big risk 332 195
33% 19%

Slight risk 368 342
37% 34%

Hardly any risk 121 239
12% 24%

No risk at all 131 177
13% 18%

Don't know 49 49
5% 5%

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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Table 9/1

CATI Opinion Poll - EU referendum
Q2_1. How much of a risk, if any, do you think there is to the British economy if...

Britain leaves the European Union
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 1002 526 476 84 155 162 197 158 246 304 257 208 233 869 85 917 245 262 362

Weighted Total 1002 488 514 114 172 166 180 146 222 268 278 218 238 865 87 915 242 260 363
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Big risk 332 148 184 57 64 61 47 43 61 122 92 56 61 275 39 293 85 65 125
33% 30% 36% 50% 37% 37% 26% 29% 27% 46% 33% 26% 26% 32% 45% 32% 35% 25% 35%

Slight risk 368 172 197 43 74 51 69 47 84 98 104 75 91 325 22 346 91 99 135
37% 35% 38% 38% 43% 31% 38% 32% 38% 37% 37% 34% 38% 38% 25% 38% 38% 38% 37%

Hardly any risk 121 65 57 7 16 15 26 23 34 23 29 28 41 108 8 113 32 36 40
12% 13% 11% 7% 9% 9% 14% 16% 15% 9% 11% 13% 17% 12% 9% 12% 13% 14% 11%

No risk at all 131 90 41 6 16 23 30 26 29 14 39 45 32 114 14 117 24 45 45
13% 18% 8% 6% 9% 14% 17% 18% 13% 5% 14% 21% 13% 13% 16% 13% 10% 17% 12%

Don't know 49 13 36 - 3 16 8 8 15 9 13 14 13 43 3 46 11 14 17
5% 3% 7% - 2% 10% 4% 5% 7% 4% 5% 6% 5% 5% 4% 5% 4% 6% 5%

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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Table 9/2

CATI Opinion Poll - EU referendum
Q2_1. How much of a risk, if any, do you think there is to the British economy if...

Britain leaves the European Union
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015
SHOULD THE UK REMAIN A MEMBER

OF THE EU
 Total Cons Lab Cons Lab UKIP Remain Leave

Unweighted Total 1002 212 298 224 263 100 505 401

Weighted Total 1002 249 277 271 227 93 509 400
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Big risk 332 100 121 96 106 3 308 16
33% 40% 44% 35% 47% 3% 60% 4%

Slight risk 368 87 102 106 83 40 161 170
37% 35% 37% 39% 37% 43% 32% 42%

Hardly any risk 121 32 24 36 18 16 20 88
12% 13% 9% 13% 8% 18% 4% 22%

No risk at all 131 20 25 24 17 32 14 115
13% 8% 9% 9% 8% 34% 3% 29%

Don't know 49 10 5 8 3 2 7 11
5% 4% 2% 3% 1% 2% 1% 3%

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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Table 10/1

CATI Opinion Poll - EU referendum
Q2_2. How much of a risk, if any, do you think there is to the British economy if...

Britain remains in the European Union
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 1002 526 476 84 155 162 197 158 246 304 257 208 233 869 85 917 245 262 362

Weighted Total 1002 488 514 114 172 166 180 146 222 268 278 218 238 865 87 915 242 260 363
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Big risk 195 102 92 9 19 25 45 36 61 27 56 53 59 171 13 181 48 59 64
19% 21% 18% 8% 11% 15% 25% 25% 28% 10% 20% 24% 25% 20% 15% 20% 20% 23% 18%

Slight risk 342 152 190 41 55 55 60 43 89 97 81 68 96 302 24 318 77 111 113
34% 31% 37% 36% 32% 33% 33% 29% 40% 36% 29% 31% 40% 35% 27% 35% 32% 43% 31%

Hardly any risk 239 101 138 45 57 38 36 31 32 78 79 42 40 202 25 214 75 35 92
24% 21% 27% 39% 33% 23% 20% 21% 14% 29% 29% 19% 17% 23% 29% 23% 31% 14% 25%

No risk at all 177 123 55 20 34 35 31 30 27 55 49 44 30 146 22 155 33 36 78
18% 25% 11% 18% 20% 21% 17% 21% 12% 21% 17% 20% 12% 17% 26% 17% 13% 14% 21%

Don't know 49 10 39 - 7 13 9 6 13 10 13 12 14 44 2 47 10 18 15
5% 2% 8% - 4% 8% 5% 4% 6% 4% 5% 6% 6% 5% 3% 5% 4% 7% 4%

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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Table 10/2

CATI Opinion Poll - EU referendum
Q2_2. How much of a risk, if any, do you think there is to the British economy if...

Britain remains in the European Union
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015
SHOULD THE UK REMAIN A MEMBER

OF THE EU
 Total Cons Lab Cons Lab UKIP Remain Leave

Unweighted Total 1002 212 298 224 263 100 505 401

Weighted Total 1002 249 277 271 227 93 509 400
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Big risk 195 52 29 49 27 43 17 173
19% 21% 10% 18% 12% 46% 3% 43%

Slight risk 342 103 87 109 83 32 176 128
34% 41% 31% 40% 36% 34% 35% 32%

Hardly any risk 239 51 89 69 65 10 185 44
24% 21% 32% 25% 29% 11% 36% 11%

No risk at all 177 35 65 39 47 7 123 46
18% 14% 24% 15% 21% 8% 24% 11%

Don't know 49 7 7 5 5 2 7 10
5% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 3%

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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Table 11/1

CATI Opinion Poll - EU referendum
Q3. When calculated how much the UK pays the EU and how much it receives back, the UK spends a net £8.5 billion pounds on the EU. Do you think this represents good or bad value for money?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 1002 526 476 84 155 162 197 158 246 304 257 208 233 869 85 917 245 262 362

Weighted Total 1002 488 514 114 172 166 180 146 222 268 278 218 238 865 87 915 242 260 363
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Good value for money 319 174 145 55 69 59 49 41 47 125 85 50 58 267 33 286 79 63 125
32% 36% 28% 48% 40% 35% 27% 28% 21% 47% 31% 23% 25% 31% 38% 31% 33% 24% 34%

Bad value for money 561 266 295 41 82 88 113 96 143 116 159 147 139 498 41 520 145 160 192
56% 55% 57% 36% 47% 53% 62% 66% 64% 43% 57% 67% 58% 58% 47% 57% 60% 62% 53%

Don't know 121 48 73 19 22 20 19 9 33 26 33 21 41 100 13 109 18 36 45
12% 10% 14% 16% 13% 12% 11% 6% 15% 10% 12% 10% 17% 12% 15% 12% 8% 14% 12%

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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Table 11/2

CATI Opinion Poll - EU referendum
Q3. When calculated how much the UK pays the EU and how much it receives back, the UK spends a net £8.5 billion pounds on the EU. Do you think this represents good or bad value for money?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015
SHOULD THE UK REMAIN A MEMBER

OF THE EU
 Total Cons Lab Cons Lab UKIP Remain Leave

Unweighted Total 1002 212 298 224 263 100 505 401

Weighted Total 1002 249 277 271 227 93 509 400
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Good value for money 319 66 131 69 102 2 287 23
32% 27% 47% 25% 45% 2% 56% 6%

Bad value for money 561 157 120 171 107 90 161 347
56% 63% 43% 63% 47% 96% 32% 87%

Don't know 121 26 26 31 19 1 61 30
12% 10% 9% 11% 8% 1% 12% 7%

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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Table 12/1

CATI Opinion Poll - EU referendum
Q4. If Britain did not spend this money on the EU, which of the following would you most want the government to spend the £8.5 billion pounds on?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 1002 526 476 84 155 162 197 158 246 304 257 208 233 869 85 917 245 262 362

Weighted Total 1002 488 514 114 172 166 180 146 222 268 278 218 238 865 87 915 242 260 363
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Healthcare and the NHS 570 265 304 62 89 92 101 91 134 131 166 127 145 492 51 518 153 146 193
57% 54% 59% 54% 52% 55% 56% 62% 60% 49% 60% 58% 61% 57% 59% 57% 63% 56% 53%

Education and schools 183 93 90 29 45 32 28 13 36 78 55 30 20 154 19 164 34 37 83
18% 19% 17% 26% 26% 19% 15% 9% 16% 29% 20% 14% 8% 18% 22% 18% 14% 14% 23%

Policing 24 14 10 - 3 6 3 7 4 2 2 8 11 24 - 24 5 13 6
2% 3% 2% - 2% 4% 2% 5% 2% 1% 1% 4% 5% 3% - 3% 2% 5% 2%

Defence and Counter terrorism 68 30 37 5 9 9 12 12 21 16 14 12 26 63 2 65 16 27 19
7% 6% 7% 5% 5% 5% 6% 8% 10% 6% 5% 6% 11% 7% 3% 7% 7% 10% 5%

Cutting taxes 37 22 15 11 6 8 4 3 4 11 12 13 2 29 4 33 9 7 13
4% 4% 3% 10% 4% 5% 2% 2% 2% 4% 4% 6% 1% 3% 5% 4% 4% 3% 4%

Care for the elderly 81 41 40 5 15 8 21 16 16 17 19 21 24 70 7 74 16 19 35
8% 8% 8% 4% 9% 5% 12% 11% 7% 6% 7% 10% 10% 8% 8% 8% 7% 7% 10%

Other 22 12 10 2 4 7 6 1 2 3 8 3 8 18 1 20 5 8 5
2% 2% 2% 1% 2% 4% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 1%

None 6 4 2 - - 1 2 1 1 3 1 1 - 5 - 6 2 1 2
1% 1% * - - 1% 1% 1% 1% 1% * 1% - 1% - 1% 1% 1% 1%

Don't know 13 7 6 - 2 4 4 1 2 6 - 3 3 10 3 10 2 1 7
1% 1% 1% - 1% 2% 2% 1% 1% 2% - 2% 1% 1% 3% 1% 1% * 2%

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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Table 12/2

CATI Opinion Poll - EU referendum
Q4. If Britain did not spend this money on the EU, which of the following would you most want the government to spend the £8.5 billion pounds on?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015
SHOULD THE UK REMAIN A MEMBER

OF THE EU
 Total Cons Lab Cons Lab UKIP Remain Leave

Unweighted Total 1002 212 298 224 263 100 505 401

Weighted Total 1002 249 277 271 227 93 509 400
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Healthcare and the NHS 570 136 179 149 142 45 296 214
57% 55% 64% 55% 62% 48% 58% 53%

Education and schools 183 42 53 47 49 10 114 57
18% 17% 19% 17% 21% 11% 22% 14%

Policing 24 10 3 7 3 2 7 16
2% 4% 1% 2% 1% 2% 1% 4%

Defence and Counter terrorism 68 23 10 26 10 15 24 37
7% 9% 4% 9% 4% 17% 5% 9%

Cutting taxes 37 15 9 11 5 5 21 15
4% 6% 3% 4% 2% 6% 4% 4%

Care for the elderly 81 16 18 23 13 10 32 41
8% 6% 6% 8% 6% 11% 6% 10%

Other 22 5 3 4 5 5 5 15
2% 2% 1% 2% 2% 6% 1% 4%

None 6 - 1 - 1 - 4 2
1% - * - 1% - 1% 1%

Don't know 13 3 1 4 * - 6 3
1% 1% * 2% * - 1% 1%

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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Table 13/1

CATI Opinion Poll - EU referendum
CVQ1. Thinking back to the General Election in May last year, which party, if any, did you vote for? Was it Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP some other party, or did you not vote?
Base: All respondents

Unweighted Weighted

Unweighted Total 1002 1002

Weighted Total 1002 1002
100% 100%

Conservative 224 271
22% 27%

Labour 263 227
26% 23%

Liberal Democrat 66 59
7% 6%

UKIP 100 93
10% 9%

SNP 29 35
3% 4%

Some other party 54 41
5% 4%

Did not vote 194 201
19% 20%

Don't remember 22 26
2% 3%

Refused 50 48
5% 5%

Fieldwork: 16th - 19th April 2016 Prepared by ComRes
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